

爱心衣物捐赠箱传递爱心

200件衣服送到敬老院

□晚报记者 张燕

本报讯 3月12日上午，周口义工协会的义工把从爱心衣物捐赠箱挑选出来的200件衣服送到川汇区华耀城办事处李楼敬老院。穿上合身的衣服，五保户李建军高兴地说：“衣服虽然旧，但都干净，穿起来挺好的。”

据了解，为响应我市创建省级文明城市号召，推动精神文明建设，传播慈善理念，营造崇尚节约、摒弃浪费的氛围，去年12月，市机关事务管理局牵头组织，周口义工委员会具体承办了爱心衣物捐赠箱投放等系列工作。市民可把闲置的旧衣放入箱内，为有需要的人献一份爱心。活动开始后，广大市民积极参与，不少小区的爱心衣物捐赠箱已清理多次。

当日上午，李楼敬老院的衣架上摆满

了干净的衣服。五保户李建军看中一件上衣，穿上试试，感觉很满意。随后，他又选了3条裤子。“天逐渐热起来了，我没有稍薄的衣服，这次挑选了几件，以后可以替换着穿了。”李建军说着，拿着衣服乐呵呵地离开了。

“对很多市民来说，旧衣服可能只是闲置品，但它能带给一些人实实在在的温暖。”市机关事务管理局工作人员展翻表

示，下一步，他们将在爱心衣物捐赠箱的箱体上贴一些创建省级文明城市的宣传标语，引领广大市民从细微之处做起，展示文明城市的风采。

周口义工协会负责人建议广大市民，请把捐赠的衣物清洗干净，分类后用塑料袋包装，然后放入爱心衣物捐赠箱。



执勤交警忙 群众送来饭

太昊陵庙会开幕以来，每天都大量的车辆和游客涌入淮阳。为了保障交通顺畅，淮阳县交警坚守岗位，经常忙得顾不上吃饭。看他们如此辛苦，周边群众自发为执勤交警送饭。此外，为执勤交警送饭的还有很多警嫂。淮阳交警大队城市中队队长闫本志说：“虽然我们在庙会期间每天工作都在10小时以上，但看到热心群众和民警家属对我们工作的理解和支持，我们感到很欣慰。”晚报记者 朱东一 通讯员 耿凯 摄

反扒民警庙会上逮住7个贼

□晚报记者 杜欣 通讯员 耿凯

本报讯 为维护庙会治安秩序，确保游客人身财产安全，淮阳今年邀请多地反扒民警“助阵”太昊陵庙会。庙会开始以来，反扒民警已逮住7个小偷。

农历二月初二，为期1个月的太

昊陵庙会开启大幕，当天前来烧香祭拜的游客高达数十万人。因为人多，也吸引来不少小偷浑水摸鱼。殊不知，为维护庙会治安秩序，确保游客人身财产安全，淮阳今年采取有效措施，及早制订了详细的安全保卫预案，并邀请多地反扒民警前来“助阵”，专等小偷伸黑手。

后续报道

张军德就要带着儿子和孙子孙女回家啦 通过本报向好心人表谢意

□晚报记者 王凯

本报讯 1月4日，本报A05版以《一边照顾昏迷的儿子，一边照看3个年幼的孙子孙女 77岁老汉感动众人》为题，报道了郸城县白马镇77岁老人张军德独自在市中心医院照顾昏迷的儿子和3个年幼孙子、孙女的事情。如今，两个多月过去了，张军德带着儿子和3个孙子、孙女就要回家了。临行前，老人希望通过本报向那些曾经帮助过他的人说一声“谢谢”。

3月13日，周口晚报记者在市中心医院见到张军德时，他已经把东西收拾完毕。张军德的儿子已能睁眼，一条腿能略微活动，但还不能说话。“由于儿子的病现在

需要静养，所以我们决定回家。”张军德说。

说起以后的打算，张军德说：“当初儿子要我照顾好3个孙子、孙女，挣钱的事交给他就行了，我就把4亩地租给别人。现在儿子出事了，家里也没有粮食，只能暂时靠低保金生活。”

周口晚报记者了解到，由于长时间的劳累，张军德的双腿经常肿痛，有时甚至连裤子都穿不上。虽然现在生活仍然有困难，但他希望通过本报向那些曾经帮助过他的人表达谢意。

张军德说：“不管儿子将来能不能康复，路有多难走，我都要尽到一个做父亲的责任。”



高压线上的“舞蹈”

3月12日，电力施工人员骑着电力施工高空专用“自行车”，在数十米高的高压线上施工，就像玩杂技一样。过往行人看后不由感叹：“为了保障市民用电，他们真是太辛苦了。”

晚报记者 徐松 摄